
   

SZTE SZENT-GYÖRGYI ALBERT KLINIKAI KÖZPONT  
BETEGELLÁTÓ INTÉZMÉNYI ÉPÜLETBE TÖRTÉNŐ BELÉPÉSI REND – 2021. okt. 06. 

  
Tisztelt Betegünk! Tisztelt Kísérők! Tisztelt Látogatók! Tisztelt Munkatársak!  

Tisztelt Hallgatók / Tanulók! Tisztelt Partnerek! 
  
Tájékoztatjuk Önöket, hogy intézményünkbe történő belépés (a koronavírus járvánnyal 
összefüggésben) az alábbiak szerint alakul: 
 

Az intézménybe érkező személyeknek a belépéskor kézfertőtlenítés, testhőmérséklet-mérés 
valamint a bent tartózkodás alatt 3 rétegű sebészi maszk vagy FFP2 maszk vagy FFP3 
maszk vagy N95 maszk vagy KN95 maszk viselése (a textil és design maszkok nem 
használhatók) és a távolságtartásra vonatkozó előírások betartása kötelező, melyeket a 
portaszolgálat/egészségügyi személyzet jogosult ellenőrizni. 
 
A belépési pontokon pre-triage kérdőív kitöltése a betegek, a kísérők, a látogatók, 
valamint a partnerek részére kötelező, melyben a portaszolgálat/egészségügyi 
személyzet működik közre. 
 
Az intézménybe tervezhető fogászati ellátásokra, a rehabilitációs ellátásokra, valamint a 
tervezhető invazív beavatkozásra  érkező 6 évnél idősebb betegeknek, továbbá a 
kísérőknek és a látogatóknak rendelkeznie kell védettségi igazolvánnyal vagy oltási 
igazolással vagy a belépést megelőző 48 órán belüli mintavételből származó, negatív 
eredményű PCR teszttel (ezek igazolására az erre szolgáló applikáció is elfogadható), 
melyek bemutatása a portaszolgálat/egészségügyi személyzet részére a belépéskor kötelező.   
  
A beteglátogatásra érkezőkre vonatkozó részletszabályokat a SZTE Beteglátogatási Rend 
c. dokumentum tartalmazza. 
  
A betegellátó egységek épületeibe az Egyetem foglalkoztatottjai dolgozói kártya, míg a 
szerződött partnerek, valamint a munkavégzés céljából érkező egyéb partnerek (pl. hatóság 
képviselői, szolgáltatók/vállalkozók meghívott vendégek) ezt igazoló valamely 
dokumentum felmutatásával közlekedhetnek, melyet a portaszolgálat jogosult 
ellenőrizni. 
 
Fentiektől eltérő egyedi esetekben az adott szervezeti egység vezető által kiadott írásbeli 
engedéllyel lehetséges az épületbe való belépés és bent tartózkodás.  
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